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Υψηλόστροφη µηχανή µονού δίσκου
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Ενα ολοκληρωµένο σύστηµα καθαρισµού και συντήρησης
Μία µηχανή, δύο προϊόντα και δίσκοι προσφέρουν ένα µοναδικό, 
ταχύτερο, πιο αποτελεσµατικό και πιο πρακτικό σύστηµα: αυτό 
έχει σαν αποτέλεσµα σταθερά εντυπωσιακά αποτελέσµατα 
καθαρισµού και συντήρησης των σκληρών δαπέδων και 
µείωση του κόστους χρήσης, Το µεγαλύτερο µέρος αυτής της 
εξοικονόµησης προέρχεται από την αύξηση της παραγωγικότητας, 
συγκρινόµενο µε τις συµβατικές µεθόδους καθαρισµού µε σπρέι, 
µπορεί να επιφέρει µείωση του κόστους έως 40%!

Ευελιξία
Ενα σύστηµα πολλών χρήσεων, η ergodisc omni εκµεταλλεύεται 
την υψηλή ταχύτητα (900rpm) και την υψηλή πίεση που παρέχει 
ο δίσκος. Αυτά τα χαρακτηριστικά, συνδυασµένα µε ειδικά χηµικά 
προϊόντα και κατάλληλες τσόχες µπορεί να χρησιµοποιηθούν και 
να παρέχουν εξαιρετικά αποτελέσµατα κατά το βαθύ καθαρισµό 
και το γυάλισµα, όπως επίσης για καθηµερινή συντήρηση των 
δαπέδων. Η µοναδική λειτουργία πολλαπλών κατευθύνσεων 
της µηχανής κάνει εύκολη τη χρήση της ακόµα και σε πολύ 
συµφορηµένες περιοχές.

Εργονοµία
Οι καλύτερες συνθήκες εργασίας βελτιώνουν την παραγωγικότητα 
µέσω: 
• της ανατοµικά σχεδιασµένης και ρυθµιζόµενου ύψους 

χειρολαβής
• του χαµηλού επιπέδου κραδασµών
• του χαµηλού επιπέδου θορύβων
• της οµαλής εκκίνησης της λειτουργίας του µηχανήµατος

Ασφάλεια
∆ηµιουργία ενός ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος µέσω: 
• της προστασίας των χεριών λόγω της κλειστής χειρολαβής
• της αυξηµένης ασφάλειας από το ηλεκτρικό ρεύµα λόγω της 

διπλής µόνωσης
• του διπλού κλειδώµατος ασφαλείας
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 Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Πλάτος εργασίας 43 cm Τάση λειτουργίας 220 / 230 V / 50 Hz

Ταχύτητα 900 rpm Μήκος καλωδίου 15 m

Βάρος 42 kg Επίπεδο θορύβου 60 dB(A)

 Υψος µηχανής 41.5 cm Κλάση ηλεκτρικής προστασίας I

Κατανάλωση ενέργειας 1400 W Πιστοποιήσεις CE/CB Test cert / ÖVE/SEV

Μοντέλο

TASKI ergodisc omni

Αξεσουάρ Κωδικός 

Μονάδα Προστασίας από Πιτσιλίσµατα 8505440

Σύστηµα TASKI ergodisc omni System

3 απλά βήµατα για άριστη εµφάνιση
Το σύστηµα ergodisc omni βοηθά στην επέκταση της διάρκειας ζωής της παρκετίνης αυξάνοντας το διάστηµα που απαιτείται 
για την αφαίρεση της. Μπορεί να χρησιµοποιηθεί σε ευαίσθητα στο νερό δάπεδα όπως ξύλινα δάπεδα ή δάπεδα όπου δεν 
απαιτείται η επίστρωση παρκετίνης.
Βήµα 1: Βαθύς καθαρισµός
Γινα την προεταοιµασία του δαπέδου µπορείτε να χρησιµοποιήσετε την TASKI ergodisc omni σε συνδυασµό µε το TASKI 
Jontec No.1 και µπλε τσόχα για την αφαίρεση από τα δάπεδα εκδορών, έντονων ρύπων και υπολειµµάτων των προϊόντων 
συντήρησης. Ο βαθύς καθαρισµός θα πρέπει να πραγµατοποιείται καθηµερινά µέχρι να επέλθει το επιθυµητό αποτέλεµσα 
καθαρισµού. Το σύστηµα omni είναι ιδιαίτερα αποτελεσµατικό σε περιοχές µεγάλης κίνησης που είναι αδύνατο το κλείσιµό 
τους καθώς και σε δάπεδα που δεν µπορεί να πραγµατοποιηθεί υγρή αφαίρεση.
Βήµα 2: Καθηµερινός καθαρισµός και συντήρηση
Για τον καθηµερινό καθαρισµό και τη συντήρηση, η TASKI ergodisc omni µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε συνδυασµό µε το TASKI 
Jontec Restore και κόκκινη τσόχα. Λόγω του εξαιρετικού συνδυασµού κεριών και πολυµερών, το Jontec Restore αφαιρεί τη 
βρωµιά και ταυτόχρονα αφήνει ένα προστατευτικό φιλµ προσδίνοντας στο δάπεδό σας µια ξεχωριστή ζεστή γυαλάδα. Για 
µεγαλύτερη λάµψη, γυαλίστε µε ειδική τσόχα που επιτυγχάνει εξαιρετικά επίπεδα γυαλάδας λόγω του µίγµατος φυσικών και 
συνθετικών ινών που περιέχει.
Βήµα 3: Ενδιάµεσος καθαρισµός
Η βρωµιά, οι ρύποι και το φιλµ συντήρησης επικάθονται στην επιφάνεια του δαπέδου µε το χρόνο. Οταν το επίπεδο 
εµφάνισης δεν είναι πλέον το επιθυµητό, θα πρέπει περιοδικά να επαναλάβετε το βαθύ καθαρισµό ώστε να αποµακρύνετε 
τις βαθύτερες εκδορές και τη βρωµιά από το προστατευτικό φιλµ ή χρησιµοποιήστε το TASKI Jontec No.1 σε συνδυασµό µε 
κόκκινη τσόχα ώστε να αφαιρέσετε τα σηµάδια λόγω µεγάλης κυκλοφορίας. Μετά επαναλάβετε ξανά το 2ο βήµα.

Τα παραπάνω νούµερα είναι τυπικά στοιχεία της παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να λαµβάνονται ως δεδοµένα.

Μια ολοκληρωµένη λίστα από επιπρόσθετα εξαρτήµατα, βούρτσες, δίσκους και τσόχες είναι διαθέσιµη κατόπιν αιτήµατος.


